

## Beleid

Gemeenteraad Bloemendaal  
t.a.v. L.J.L. Heukels

Verzonden via de Griffie

Gemeente Bloemendaal  
Postbus 201  
2050 AE Overveen  
T 14 023  
www.bloemendaal.nl

Datum : 7 januari 2019  
Uw kenmerk :  
Ons kenmerk : 2018018030  
Behandeld door : college  
Doorkiesnummer : 023-5225555  
Onderwerp : art 40 vragen aan College van Liberaal Bloemendaal m.b.t.  
Stichting Blekersveldgroen  
Verzonden :  
Bijlage(n) :

Geachte heer Heukels,

Op maandag 17 december 2018 heeft u vragen gesteld over Blekersveld.  
In deze brief leest u onze antwoorden.

### Vraag 1

Waarom heeft u de minister onjuist voorgelicht?

### Antwoord 1

Het betreft hier op zich geen onjuiste informatie maar deze is prematuur. Of er (sociale) woningbouw komt, wordt pas besloten door de raad bij vaststelling van het bestemmingsplan De minister heeft de gewraakte passage op verzoek van belanghebbende na verificatie bij de gemeente aangepast. De opmerking van belanghebbende was correct in dat verband. De locatie is (nog) niet aangewezen als locatie voor het realiseren van (sociale) woningbouw maar als locatie om met een bestemmingsplan met verbrede reikwijdte te werken.

### Vraag 2

Bent u voornemens op korte termijn de minister een juist bericht toe te sturen, dan wel de minister te berichten dat het aan de minister verzonden verzoek onjuist is en dat verzoek daarmee ook wordt ingetrokken?

### Antwoord 2

De minister is niet onjuist voorgelicht; er is gevraagd om gebruik te kunnen maken van het instrument bestemmingsplan met verbrede reikwijdte en - in het geval er woningbouw zou komen - uit te kunnen gaan van een strengere EPC-norm. Het verzoek zal dus niet worden ingetrokken. Wel of niet realiseren van sociale woningbouw speelt geen rol in deze experimenten.



**Vraag 3**

Hoe gaat u anders deze faux pas herstellen?

**Antwoord 3**

Dit is geen faux pas en behoeft dus ook geen correctie. De brief aan de bewoner van 28 november 2018 is daar ook duidelijk in.

Met vriendelijke groet,  
burgemeester en wethouders van Bloemendaal,



, burgemeester



, secretaris.